

МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, завкома и заводуправления Зыбунского металлургического завода

№ 3 (1566)

СУББОТА 22 января 1949 года
Выходит один раз в неделю по субботам

Цена 20 коп.

Под знаменем Ленина, под водительством Сталина

25 лет тому назад, 21 января 1924 года, перестало биться сердце величайшего революционера нашей эпохи, великий и учитель трудящихся всего мира — Владимир Ильич Ленин.

Гениальный продолжатель Маркса и Энгельса, Ленин разработал учение о диктатуре пролетариата, о победе социализма в одной стране, о путях социалистического строительства. Он создал партию нового типа — большевистскую партию — руководящую организацию пролетариата в его борьбе за власть, за победу коммунизма. Он открыл советскую власть, как государственную форму диктатуры пролетариата, и поднял партию России для борьбы на капитализма и колониальной войны. Он разработал теорию союза рабочих и крестьян и блестяще осуществил ее на различных этапах борьбы пролетариата за власть и укрепление социализма.

Презренный до конца делу империализма Ленин в тоже время сознавал тем, что именно русский рабочий класс создал могучую революционную партию масс, что величайшее величие нашей эпохи — величие борьбы за свободу и за социализм. Он писал: «...мы, великорусские рабочие полные чувства национальной гордости, хотим во что бы то ни стало свободной и независимой, самостоятельной, демократической, республиканской, гордой — Советской, строившей свои отношения к соседям на человеческом принципе равенства, а не на унижающем великую нацию крепостнической принципе прав, выжить».

В. Ленин был всю свою жизнь гоним, чтобы в России перестала быть угнетенной и бесправной, чтобы она стала в полном смысле слова мотушкой и обманкой. В первые же дни советской власти Ленин наметил пути социалистического преобразования нашей России. Подлежало разработать конкретные условия экономического строительства, он поднял на недоуздок высоту идею электрификации, провозгласил, что «Коммунизм — это есть Советская власть плюс электрификация всей страны». Он велел: «Каждому из нас необходимо запомнить слова Ленина о пятилетнем плане ГОЭЛРО, призывая его по существу ко второй программе партии. Ленин подчеркивал не раз решающую роль крупной промышленности для укрепления социалистического строя. «Без этого», говорил он, — не о каком действительно социалистическом фундаменте нашей экономической жизни не может быть и речи». Ленин разработал великий кооперативный план, показав что в условиях диктатуры пролетариата, при наличии руководящей роли рабочего класса в союзе с кре-



Владимир Ильич Ленин

Прессфото ТАСС

стьянством, при наличии крупной социалистической промышленности — кооперации можно обеспечить переустройство сельского хозяйства на социалистических началах. Ленин мечтал о том, чтобы наша Россия стала во главе всего передового человечества и указывала ему путь борьбы и побед.

Применяя только 25 лет со дня смерти Владимира Ленина, и все его возмездные благоразумные мечты уже воплощены в жизнь.

После кончины В. И. Ленина во главе партии и советского народа стал великий Сталин, рука об руку с Лениным создавший и укрепивший большевистскую партию. Сталин поднял высоко знамя ленинизма, творчески обогащая его применительно к новым условиям борьбы трудящихся за социализм и коммунизм.

Под руководством партии и товарища Сталина наш страна полностью преобразовалась. Она стала великой индустриальной и колхозной державой. В СССР построено полное социалистическое общество. Уже к 1935 году Ленинский план электрификации был перевыполнен почти в три раза. Социалистический строй нашей Родины выдержал великое испытание в годы Отчужденной войны, когда он вновь и вновь дока-

зал свои преимущества перед строем капитализма. Социализм в нашей стране привел в движение такие силы, которые раньше разучились. Германский фашизм, державший в своих руках почти всю Европу.

Огромных успехов достигло наше социалистическое хозяйство и в послевоенный период.

Ленинские идеи социалистического соревнования сейчас превратились в нашей стране в могучий двигатель развития советского общества. Соревнование охватило всех трудящихся Советского Союза и подняло его морально-политический единство, социалистическую сознательность нашего народа.

Советская страна идет от побед к победо, потому, что ее руководит безбашенный партия в руках которой находится великий комсом ленинизма. Под знаменем ленинизма идут в одной шеренге с нами и страны новой демократии. Ленинизм освещает путь всем трудящимся и угнетенным миром, борющимся против капиталистического рабства, эксплуатации и опасности новых войн.

25 лет живет наша страна без Ленина. Но ленинизм — путь ведет ее великий Сталин к прекрасным высотам коммунизма.

Передовикам вручены Красные знамена

20 января было вручено переходящее заводское Красное Знамя коллективу трубопрокатного цеха № 2, выполняющему первенство в декабре 1948 года среди производственных цехов завода. В этот же день было вручено переходящее Красное Знамя и коллективу парового цеха, который вынул первое место в декабре 1948 года среди цеховых цехов завода.

Коллектив передовых цехов вынул обязательство работать еще лучше, чтобы Красные Знамена удерживать и в январе.

Передовики соревнования

Рассмотрев итоги социалистического соревнования за декабрь месяц 1948 года, завод металлургов решил:

По производственным цехам

Первое место присудить коллективу трубопрокатного цеха № 2, выполняющему месячный план на 113,7 процента. Выход годовой по цеху составил 88,9 процента при плане 84 процента, расход топлива на одну тонну выдуваемых труб выразился в 132 килограмма при плане 147 килограммам. Хозяйственной экономии цех дал за месяц 205 тысяч рублей.

Второе место присудить коллективу трубопрокатного цеха № 1, выполняющему перевыполнению месячную программу. Выход годовой по цеху составил 80,3 процента при плане 78,4 процента, расход топлива выразился на каждого тонну в стик 299 килограмм вместо 340 килограмм по плану и в накладку 587 килограмм вместо 650 килограмм по плану. Хозяйственной экономии цех дал за месяц 622000 рублей.

По вспомогательным цехам

Первое место присудить коллективу парового цеха, выполняющему месячный план выработки пара на 110,5 процента. За месяц цех дал хозяйственной экономии 16300 рублей.

Второе место присудить коллективу кровельного цеха, выполняющему месячную программу на 101 процент. Цех дал за месяц хозяйственной экономии 113900 рублей.

По комсомольско-молодежным бригадам

Первое место присудить бригаде старшера тов. Кабанова А. И. в старотрубном цехе, выполняющей месячную норму на 136,3 процента. Бригада добилась выхода годовой 84,2 процента при плане 84 процента и сэкономила топлива 4 руб. 2 цента.

Второе место присудить бригаде старшера тов. Сафонова А. А. в широтрубном цехе, выполняющей месячную норму на 129,4 процента. Бригада добилась выхода годовой 88,8 процента и сэкономила топлива по 10 килограмм на каждую тонну выдуваемых труб.

Занесены в Заводскую Книгу Почета

За выполнение условий социалистического соревнования в декабре 1948 года решением заводского комитета металлургов занесены в Заводскую Книгу Почета с вручением Почетной грамоты и присвоением звания «Лучший рабочий» следующие стахановцы:

Фоксеев В. С. — старшик трубопрокатного цеха № 1, выполнявший месячную норму за декабрь на 133,7 процента.

Калмыков П. М. — добожник механического цеха, выполнявший месячную норму за декабрь на 154 процента.

Занесены на Заводскую Доску Почета

За выполнение условий социалистического соревнования в декабре 1948 года решением заводского комитета металлургов занесены на Заводскую Доску Почета с присвоением звания «Лучший рабочий» следующие стахановцы:

Климов Д. П. — старшик трубопрокатного цеха № 1, выполнявший месячную норму за декабрь на 142,1 процента.

Скороделов И. В. — старшик трубопрокатного цеха № 2, выполнявший месячную норму за декабрь на 130,7 процента.

Буонов Н. С. — старшик муфт фланцевого цеха, выполнявший месячную норму за декабрь на 138,8 процента.

Лопатина А. М. — резчик по широтрубам литогопрокатного цеха, выполнявшая месячную норму за декабрь на 173 процента.

Созволова П. И. — работница по широтрубам литогопрокатного цеха, выполнявшая месячную норму за декабрь на 137 процентов.

Волков И. В. — старшик цеха широтрубы по прессовке, выполнявший месячную норму за декабрь на 180,6 процента.

Фролов А. И. — высококлассный кровельного цеха, выполнявший месячную норму за декабрь на 198 процента.

Паленов И. А. — старшик шихтокопирного цеха, выполнявший месячную норму за декабрь на 172,4 процента.

